

# 春日经济持续升温 户外产业迎来订单潮

本报讯(记者 邓亮 报道组 周毅辉 通讯员 汪晓靓 徐慧)3月10日,走进牧高笛户外用品股份有限公司天野基地,车间内机器轰鸣,百余名工人正加紧赶制帐篷。“大家都外出露营享受春光,最近订单量增长明显,企业产品供不应求。”天野基地厂长郑小英介绍,企业生产计划已排至六七月份。为抢抓“春日经济”市场,满足日益增长的市场需求,牧高笛早已做好准备,不仅在产品设计上不断

推陈出新,还大力引进先进智能生产设备,显著提升产能。通过“设计创新+智能制造”双轮驱动,引入智能温控面料、抗风压结构等新技术,推出多款适配精致露营场景的轻量化帐篷。“客户以欧洲和南半球的知名户外体育及户外连锁集团为主。我们今年还拓展了北美市场。”郑小英说,作为中国户外产业的专业品牌之一,牧高笛自成立以来,始终专注于户外产品的研发、设计与销售。

同样感受到“春日经济”热潮的,还有衢州北丰旅游用品有限公司,直播间里主播正在展示可容纳20余人的巨型帐篷,线上订单不断刷新。“一季度订单量和销售额同比增加30%,目前订单已排到6月份。”衢州北丰旅游用品有限公司总经理叶金宝介绍,为满足不同消费层次的需求,公司开发了“阿法恩 ASFANES”高端品牌的系列帐篷,不仅创新产品外观设计,改进帐篷材质,还推出可容纳数十人的

大型拓展帐篷,通过直播带货等方式打开新销路。随着春季出游热潮的兴起,智造新城其他户外用品企业也迎来生产高峰,各家企业都订单爆满,生产线马力全开。与此同时,加大研发投入,提升产品科技含量,打造更具竞争力的差异化产品也成为企业的共识。“在当前这个追求生活品质的时代,我们努力为消费者带来更优质的户外体验。”牧高笛相关负责人表示。

## 铁路衢州站将启动便民出行提升工程

本报讯(记者 郑丽芬 通讯员 叶莹)3月11日,记者从铁路衢州站了解到,衢州站将于3月13日启动便民出行提升工程,预计今年6月底完工。

此次提升工程将重点围绕进站区域和候车厅区域展开全面升级。在进站区域,衢州站将新建一座面积达2170平方米的进站雨棚,同时对门斗空间进行改造;在候车厅区域,为满足不同旅客的多样化

需求,衢州站将加装无障碍电梯,新建商务候车区,改建母婴候车区,增设儿童娱乐区。此外,12306服务台也将同步改造升级,为旅客提供更方便、更优质的服务。

铁路衢州站相关负责人提醒,工程改造期间,旅客需从东西两侧入口进入候车厅。鉴于进站区域有所调整,建议旅客提前30至40分钟到达车站,并依照现场标识进站乘车,避免耽误行程。

## 本周末,叶家大桥老桥将爆破拆除

本报讯(记者 郑丽芬 通讯员 徐进)昨日,记者从衢州市信安航运建设发展有限公司了解到,叶家大桥老桥将于3月16日上午进行爆破拆除作业。为确保施工安全和交通秩序,相关部门决定对320国道(石华线至智慧大道)路段实施临时限制交通措施。

3月15日0时至3月16日9时,320国道(江山路至兴航路匝道)路段,即叶家大桥全段,将禁止所有机动车通行。同时,320国道(石华线至江山路、兴航路匝道至智慧大道)路段也被划为管控路段,除特殊车辆外,禁止其他车辆通行。

为尽量减少对市民出行的影响,相关部门制定了绕行路线方案。对于近端绕行,大型车辆可经

320国道—石华线—沙金大道—智慧大道—320国道绕行;小型车辆则可选择320国道—石华线—沙金大道—智慧大道—320国道或经智慧大道—钱江大道(衢县路或钱江大道)—石华线—320国道绕行。对于远端绕行,车辆可提前选择320国道—48省道—351国道—石华线—沙金大道,或常山东高速口—杭衢高速—柯城高速口—柯城大道—石华线—沙金大道等路线绕行。

交警部门提醒广大驾驶员,请提前规划好出行路线,尽可能避开施工路段。施工期间,请过往上述路段的车辆、行人自觉遵守交通法规,服从现场施工管理人员的指挥,并按照施工现场告示牌、交通标志指示通行。

## 金融活水情暖农村养老事业

近日,龙游农商银行在金融助力乡村振兴道路上再添暖心举措,成功发放200万元专项贷款,为龙游县湖镇镇坪湖村老年人打造了一个集养老、餐饮、娱乐于一体的温馨家园,有效缓解了农村养老难题,同时为村集体经济的壮大注入了强劲动力。

坪湖村是典型的老年留守村,该村60周岁以上老年人300余人,子女大多在外地上班。村集体为解决村内老人起居和养老问题,向政府争取到康养综合楼建设项目。该项目为老年人提供温馨舒适的居住环境的,还配备现代化餐饮、娱乐设施,极大丰富老年人精神文化生活。了解情况后,龙游农商银行积极组织人员走访对

接,第一时间配套200万元“幸福乡村贷”助力康养综合楼建设。该楼建好后,剩余楼房通过出租预计还能每年为村集体增收15万元,将进一步增强村集体经济的造血功能。

龙游农商银行这一举措,不仅为坪湖村老年人带来了温暖,更为农村经济多元化发展和乡村振兴战略开辟了新路径。接下来,该行将持续聚焦养老金融,着力解决老年客户和养老客户差异化、多样化金融服务配置需求,探索构建真正投研“集智”、体验“极致”的客户养老综合服务体系,以实际行动践行金融服务初心,以高质量金融供给支持养老服务工作高质量发展。

通讯员 叶啸 廖晨晨 袁相

## 童心添绿春意浓

草木蔓发,春山可望。在植树节来临之际,衢州各地掀起植树的热潮。从校园到社区,一株株新苗扎根泥土,一群群身影挥洒汗播绿,每一抹绿色的增添,都是人与自然和谐共生的生动注脚。



3月11日,柯城区衢化街道花径一村社区党员志愿者与昌和幼儿园的小朋友一同走进花径小区公园,开展植树活动。在志愿者的指导下,小朋友们挥锹铲土、培土浇水,为社区增添一抹绿色。

记者 刘芸 报道组 郑晨 董彤 通讯员 祝徐航 摄



3月11日,衢州市实验学校教育集团菱湖校区开展“学雷锋 共培绿茵”活动。党员代表、团员代表、少先队员代表分工合作,齐心协力,体验植树种草乐趣,感受美化环境意义,现场一片热火朝天的景象。

记者 黄紫依 通讯员 金灿 郭浩佳 摄



3月11日,柯城区荷花街道松园社区联合阳光雨露幼儿园一同开展“播种梦想,‘树’你最棒”主题活动,孩子们亲手播种植物种子,并画出自己心中的小树,用小手开启感受春意,触摸自然的奇妙之旅。

记者 江峰 通讯员 万雯 周欣欣 摄



3月9日,柯城区花园街道花港社区举办“春回大地 共植希望”亲子植树活动。家长与孩子协作挖坑、培土、浇水,合力栽种新苗。通过劳动实践,不仅让孩子们亲身体验了种植的乐趣,更在他们心中种下了环保的理念。

通讯员 陈子航 摄

### 天气预报

今天阴有阵雨或雷雨。雨量中到大,局部地区暴雨,明天阴有时有小雨。偏东风2~3级。今天早晨最低气温13°C~15°C。今天白天最高气温18°C~20°C。明天早晨最低气温12°C~13°C。森林火险二级,森林火险气象等级较低。



文明健康 有你有我  
“讲文明 树新风”公益广告

# 城市卫生系万家 卫生城市靠大家

我为城市保清洁,城市为我保健康。  
不乱扔果皮纸屑,不乱倒污水,不随地吐痰,不乱涂乱画,不破坏绿化及设施,注意个人卫生……



扫码玩垃圾分类游戏



混放是垃圾 分类成资源

